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PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL Do TOCANTINS

ATA DA 4a SESSÃO ORDINÂRIA - 2014
;

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de janeiro do ano de 2014, às 17 horas, no

Auditório Dr. Leonardo Fregonezi Júnior do Pleno do Tribunal Regional Eleitoral do
Tocantins, Presentes a Desembargadora Iacqueline Adorn0, Presidente,

Desembargador Marco Villas Boas, Vice-Presidente, os Senhores Juízes Membros ]osé

Ribamar Mendes Júnior, Zacarias Leonardo, Waldemar Carvalho, Mauro Ribas e João

Olínto.Representando a Procuradoria Regional EleitoraL Dr. Álvaro Lotufo Manzano.

Em seguida, foi aprovada e assinada a Ata da 3a Sessão Ordináría. Após, iniciou-se 0

julgamento dos seguintes processos:

RECURSO ELEITORAL N° 73-36.2012.6.27.0019 - REPRESENTAÇÃO - PESQUISA
ELEITORAL SEM PRÉVIO REGISTRO - APLICAÇÃO DE MULTA - 19a ZONA
ELEITORAL (NATIVIDADE/TO) ELEIÇÕES 2012.

ORIGEM: NATIVIDADE-TO (19*' ZONA ELEITORAL - NATIVIDADE)
RELATOR: DESEMBARGADOR MARCO VILLAS BOAS
RECORRENTE: ALBANY NUNES CERQUEIRA
ADVOGADA: MÁRCIA REGINA PAREJA COUTINHO MOREIRA
RECORRENTE: JOSÉ DA SILVA CARNEIRO
ADVOGADOz RÔMULO NOLETO PASSOS
RECORRIDOz PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA - PSDB,
COMISSÃO
MUNICIPAL DE NATIVIDADE/TO
ADVOGADO: THIAGO JAYME RODRIGUES DE CERQUEIRA
PRE: ALVARO LOTUFO MANZANO
DECISÃOz Feito retirado de julgamento

RECURso ELEITORAL N° 264-96.2012.6.27.0014 - AÇÃO DE INVESTIGAÇÃO
JUDICIAL ELEITORAL - ABUSO - DE PODER ECONÔMICO - DE PODER
POLÍTICO / AUTORIDADE - CAPTAÇÃO ILÍCITA DE SUFRÁGIO -

ALVORADAHO (14a ZONA ELEITORAL) ELEIÇÕES 2012

ORIGEM: FIGUEIRÓPOLIS-To
RELATOR: JUIZ MAURO JosÉ RIBAs
RECORRENTE: COLIGAÇÀO "FIGUEIRÓI>OLIS UNIDos PARA MUDAR"
ADVOGAD0: ROGER DE MELLO OTTANO
RECORRENTE: PARTIDO Dos TRABALHADORES - PT/ To
ADVOGAD0: ROGER DE MELLO OTTANO
RECORRID0: NEUTON JARDIM Dos SANTOS
ADVOGADO: CELMA MENDONÇA MILHOMEM JARDIM
RECORRIDOz RUDI ELMAR SCHADONG
ADVOGAD0: HERMÓGENES ALVES LIMA SALES



Ata da 4* Sessão 0rdináría, em 29.1.14, às 17 horas

ADVOGADO: SOLANO DONATO CARNOT DAMACENA
RECORRIDO: JOSÉ FONTOURA PRIMO
ADVOGADO: ALINE RANIELLE OLIVEIRA DE SOUSA
ADVOGADO: SOLANO DONATO CARNOT DAMACENA
PRE: ALVARO LOTUFO MANZANO
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator,

rejeitar a prelimínar arguida. No mérito, o relator votou pelo conhecimento do
recurso, exceto no que se refere ao recorrido Neuton Jardim dos Santos, em favor do
qual 0per0u-se preclusão e negou-lhe provimento, sendo acompanhado pelos juízes

João Olínto e José Ribamar. Em seguida, o Desembargador Marco Villas Boas pediu
Vista dos autos. Sustentação oral pelo advogado dos recorrentes, Dr. Roger de Mello
Ottaño, do recorrido Neuton Jardim dos Santos, Dra. Celma Mendonça Milhomem
Jardim e do recorrido, Dr. Rudi Elmar Schadong, Dr. Solano Donato Carnot

Damacena. Sustentação oral pelo Procurador Regional EleitoraL

O juíz Zacarias Leonardo externou sua admiração pela atuação profissional da
advogada Dra. Celma Mendonça Milhomem Jardím.

RECURSO ELEITORAL N° 1034-13.2012.6.27.0007 - PRESTAÇÃO DE CONTAS -

DE COMITÊ FINANCEIRO - PARTIDO POLÍTICO - ÓRGÃO DE DIREÇÃO
MUNICIPAL - PMDB - PEDIDO DE APROVAÇÃO DE CONTAS
ORIGEM: PARAÍSO DO TOCANTINS-TO (7"' ZONA ELEITORAL - PARAÍSO DO
TOCANTINS)
RELATOR: JUIZ IOSÉ RIBAMAR MENDES JÚNIOR
RECORRENTE: COMITÊ FINANCEIRO ÚNICO - PMDB
ADVOGADO: ANTONIO IANOWICH FILHO
RECORRIDO: JUIZO DA 7“ ZONA ELEITORAL, PARAÍSO DO TOCANTINS/ TO
PRE: ÁLVARO LOTUFO MANZANO
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos temos do voto do relator, dar

provimento ao recurso interposto, para aprovar com ressalvas as contas do comitê

financeiro do partido.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 181-88.2013.6.27.0000 - APOSENTADORIA
DA JUÍZA ELEITORAL SUBSTITUTA. APOSENTADORIA. DESIGNAÇÃO.
ORIGEM: GUARAÍ - TO (óã ZONA ELEITORAL)
RELATOR: JUIZ ZACARIAS LEONARDO
REQUERENTEz JUÍZO DA óa ZONA ELITORAL
REQUERIDO: TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO TOCANTINS
PRE: ALVARO LOTUFO MANZANO
DECISÃOz O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator,

designar o magistrado CIRO ROSA DE OLIVEIRA para exercer a função de Juiz

Eleitoral Substituto na 6a Zona EleitoraL em decorrência da aposentadoria da juíza

SARITA VON RÕEDER MICHELS, para complementação do respectivnobipia
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Sessaaorammmagàumnm *

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada essão às 18horas e19minutos. E, para

Constar eu, Regina Bezerra dos Reis Wíàg Secretáría das sessões, lavrei a

presente ata que Vai assinada pelo Se or Presidente, demais membros presentes e

Procurador Regional Eleitoral.

Palmas - TO, 30 de janeiro de 2014.

Desembargadora IA
Presid nte

LEONARD

DR. ALVARO LOTUFO MANZANO
Procurador Regional Eleitoral
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